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גירסה א'
מספר מחברת: 


ת.ז.:

13. (21 נק') נתבונן באלגוריתם האקראי הבא לקרוב החתך המקסימלי בגרף G=(V,E):

נעבור על כל צמתי הגרף. כל צומת נוסיף בסיכוי ½ לצד A ובסיכוי ½ לצד B.

נחזיר את החתך (A,B).

א. (7 נק') הראו שתוחלת גודל החתך היא חצי מספר קשתות הגרף.  
שימו לב שהחתך המקסימלי הוא לכל היותר כל קשתות הגרף,  והסיקו שבתוחלת, האלגוריתם מחזיר קרוב 2 לבעיית החתך המקסימלי.


ב. (7 נק') הראו שאלגוריתם זה נותן קרוב 2.1 בהסתברות לפחות c עבור קבוע כלשהו c>0 (שאינו תלוי בגודל הגרף).


ג. (7 נק') כתבו אלגוריתם פולינומיאלי שבהסתברות אקספוננציאלית קרובה ל 1 מוצא 2.1 קרוב לגודל החתך המקסימלי בגרף. 
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הסיכוי של קשת מסוימת להיות בחתך הוא ½  (לא משנה לאיזה צד הגיע הצומת הראשון, הצומת השני של הקשת גורם לה להיות בחתך בסיכוי ½ ) . לכן תוחלת מספר הקשתות שתורמת לחתך הקשת הנ"ל הוא ½ . תוחלת מספר הקשתות  הוא סכום התוחלות (ללא קשר לאי תלות) לכן תוחלת מספר הקשתות בחתך הוא ½  ממספר הקשתות הכולל ולכן לפחות חצי מהחתך המקסימלי.





נחזור על האלגוריתם מסעיף א' t פעמים, ונזכור את החתך הגדול ביותר שהתקבל. לפי הסעיף הקודם, הסכוי שנקבל קרוב פחות טוב מ-2.1 בכל הפעמים הוא לכל היותר (1-c)t. לכן אם נבחר למשל 


t=n/c  האלגוריתם ימצא קרוב 2.1 בהסתברות לפחות 1-e-n.





אם X ממשתנה מקרי המיצג את גודל החתך שהתקבל אז ברור ש-X משתנה מקרי אי-שלילי, וכן שהערך המקסימלי ש-X יכול לקבל הוא לכל היותר פעמיים התוחלת שלו (כי ...).


לכן, כמו שהראינו בשעורי הבית, P[X≤(1-()E[X]] ≤1/(1+()   לכל (>0. 


לפי הסעיף הקודם E[X]= ½ E(G)( ½ Opt. מכאן,


P[X≤Opt/2.1] ≤P[X≤2E[X]/2.1] ≤1/(1+()  עבור ( המקיים 2/2.1=1-(.


נבחר c=1-1/(1+() וסיימנו.














